

# 观摩找问题 督查促进度

记者 卢好亮 通讯员 丁宇涛

6月30日下午,细雨霏霏,给燥热的盛夏送来阵阵清凉。县长罗文阁冒雨带领政府班子成员和政府办、监察局、发改委、公安局、电业局、国土局、财政局、规划办以及沿南、沿北、产业集聚区等相关部门主要责任人对全县重点项目进行实地观摩,现场解决在项目建设中遇到的困难和问题,要求相关部门跟进服务,点对点对接,限定解决时限,服务触角前移,力求解决问题。

罗文阁一行先后来到泽丰置业商业广场、第二实验小学、教育社区、迪冉制药二期扩建工程、丁寨安居工程、商务中

心区、万洋国际商贸城、久鸿农贸物流园、市政道路建设施工点、金正大缓控释肥、英耐姆年产1.5万吨搪瓷钢板、圣光医药医疗器械孵化园、亿源汽车交易市场、瑞鑫汽车城等项目工地,实地查看上次观摩后各责任单位所做的工作,认真听取各项目单位施工进度和项目目前期手续办理情况,详细询问在项目建设中存在的问题和下一步解决措施,要求各项目单位要因地制宜,抢抓时间,超常规施工。

观摩后,罗文阁在县政府三楼会议室召开了重点项目联席会,听取了发改

委提出的在项目建设中存在的问题、建议和政府办对重点项目督查及各副县长分包项目进展情况的汇报。

最后,罗文阁对重点项目推进工作提出三点要求。一要增强紧迫感。全县各责任单位要有紧迫感,抓紧时间,深入施工现场,帮助施工单位解决问题。在征地拆迁中要敢于打破常规,争取成熟一块建设一块,明确专职负责人,协调工作推进。项目单位要增强紧迫感,对已征地块争取早日开工。要完善基础设施建设,严格按照序时进度推进重点项目建设,分包县领导要切实增强紧迫感、责任感,定

时到分包项目现场督导,召开现场会,创新思路,灵活应对,加快项目进度。二要增强责任感。各职能部门的工作要再具体、再细化,要深入一线,敢于触及矛盾,严格按照序时进度要求,全心全力把工作重心转移到重点项目建设上来。三要强化督查。政府的每期督查通报要发放到各职能部门,采取多种形式及时通报全县经济发展和工业运行情况,指出问题,查找原因,以督查促进度,并积极学习借鉴外地先进经验,学真经,出真招,快速推进全县项目建设,确保全县经济实现又好又快发展。

## 八旬老太遇车祸 医者真情写大爱

记者 卢好亮 通讯员 胡恩来 孙小明

近日,一对中年兄妹带着唢呐班子,将一面锦旗和一封感谢信送到郸城县人民医院。在医院ICU病房里,哥哥紧紧抱着病床上的老太太泣不成声,妹妹扑通一声跪倒在医护人员面前千恩万谢。这一幕让在场的人眼里都浸满了泪水。

前不久的一天深夜,郸城县人民医院120车接收到一位遭遇车祸的女无主病人,病人80多岁,右侧面部严重挫伤,两侧眼睑肿胀严重,神志不清。经初步诊断后,救护人员迅速把病人送到神经外科,经头部CT检查,病人蛛网膜下腔出血,病情危急,时刻有生命危险。郸城县人民医院院长于健当即组织专家紧急会诊,要求全力抢救,确保无主老太生命安全。

住院头两天,病人一直处于昏迷状态。在医护人员的精心治疗和护理下,第三天老太太终于醒了,但不愿说出自己的家庭住址,情绪烦躁,脾气古怪,举止反常,不配合治疗。为稳定病人的情绪,尽快治好老太太的病,ICU的护士们耐心劝慰,悉心照料,每天提前半小时上班,给老太太买饭、喂饭。渐渐地,老太太被感化了,情绪稳定了,开始主动配合治疗。

经过10多天的治疗和精心护理,老太太的身体逐渐康复,主动告诉护士,自己今年83岁,家住太康县张集镇刘明庄村,因到邻村听戏迷失方向,来到郸城县境内,不幸遇上车祸,考虑到自己年事已高,不想给家人增添麻烦,所以不想让家人知道。后来,按照老人提供的信息,医院保卫科人员几经周折,终于联系到了她的家人。

## 抗日英雄彭雪枫

前不久,经过历时6年的资料搜集等工作,郸城县彭雪枫新四军游击支队白马整训纪念馆落成开馆。纪念馆运用大量文字、图片、实物等,全面还原了1938年彭雪枫将军率领新四军游击支队在白马整训期间创建郸城革命根据地所有的革命活动,成为郸城县不可多得的爱国主义教育基地。

彭雪枫,是中国工农红军和新四军杰出指挥员、军事家、革命家。是抗日战争中新四军牺牲的最高将领。他,1907年生,1926年9月加入中国共产党。1930年5月被派到苏区,1934年10月参加长征,任军委第1野战纵队1梯队队长、红3军团5师师长、陕甘支队第2纵队司令员、红1军团4师政治委员。在中央红军进行的历次战斗中,他无役不从,每次都披坚执锐,身先士卒,且多次担任先锋部队的指挥员。1936年秋被派往太原等地,做团结各界爱国人士、联合阎锡山抗日的统一战线工作。抗日战争爆发后,任八路军总部参谋处处长兼驻晋办事处主任。1938年春调赴河南任中共河南省委军调部部长,组织训练抗日武装。同年9月组建新四军游击支队,任司令员兼政治委员,领导开辟豫皖苏边区抗日根据地,任中共豫皖苏边区委员会书记。后任新四军第6支队司令员兼政治委员、八路军第4纵队司令员。1941年皖南事变后,任新四军第4师师长兼政治委员、淮北军区司令员,领导根据地军民同日伪军及国民党顽固派军队进行艰苦斗争,先后取得1942年冬季淮北反“扫荡”和1943年3月山子头战役的胜利,巩固和发展了淮北抗日根据地。1944年8月,他执行中共中央关于向河南敌后进军的指示,指挥所部进行西进战役,9月11日在指挥作战时不幸被流弹打中牺牲,时年37岁。

(卢好亮 丁宇涛 整理)

## 艺术家义卖作品 助残疾孝子救母

□ 记者 卢好亮 通讯员 胡恩来 丁宇涛

大爱无疆,让爱同行。近日,为帮助郸城残疾孝子王条红为患白血病的母亲筹集善款,周口市书法文化界的众多名流齐聚一堂举办大型爱心义卖书画艺术品活动。

著名书画家、国家一级书法家常守明主动倡议,著名书法家张华中、国家非物质文化遗产传承人吴培中、著名泥塑大师张振福、制埙大师丁克领、书法家晋书畅、邵士生等众多书画家、艺术

家积极参与了此次义卖活动。

其中,常守明特为此次义卖活动创作了两幅十五米长卷《百福图》和《百洁图》。吴培中把他的《八仙庆寿》等具有极高收藏价值的画作慷慨拿到义卖活动现场。张华中更是为此次义卖挥毫泼墨,特献出自己的小楷精品《醉翁亭记》等书法作品。此外,其他艺术家也为此次义卖捐出了自己精心创作的作品。

众艺术家纷纷表示,他们作为文化

界人士,愿意积极联合新闻媒体,凝聚传统道德力量,为构建和谐社会,帮助困难群体,奉献出自己的力量。

王条红是郸城县胡集乡人,身体残疾,他的妹妹因精神抑郁自杀,哥哥离家杳无音讯,母亲前不久患上了白血病。日前,王条红在网络上发了一则《哥哥,你在哪里,快回来和我一起救妈妈》的帖子,引起社会各界广泛关注,许多爱心人士前去探望王条红和他的母亲。

## 郸城县做好单独二孩生育政策实施工作

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 孙海龙)为贯彻落实国家人口计生委单独二孩政策实施,提高群众计划生育优质服务水平,促进全县计划生育工作整体提升,郸城县结合教育实践活动切实做好单独二孩生育政策实施工作。

该县召开计生培训会,对新修订的《河南省人口与计划生育条例》和实施单独二孩生育政策的内容进行培训。同时,采取多种形式广泛宣传国家、省生育政策,让群众了解新政策的重大意义。目前已印制散发宣传彩页27万份。

该县在县、乡两级办证窗口设立咨询台,现场解答群众对单独二孩生育政策的问题,帮助办理相关手续。同时,成立两个督导组,对乡镇开展单独二孩生育政策宣传、服务措施、信访维稳、培训引导是否到位等工作进行督导。

### ■ 记者走基层

## 虎岗乡:“农技参谋”深入田间地头传经送宝

□ 记者 卢好亮 通讯员 褚立森

“这几天下了几场大雨,土地墒情好,村里的喇叭也响起来了,一方面指导我们如何排涝,另一方面指导我们如何给玉米追肥,我们心里亮堂着呢。”虎岗乡孙庄的老孙头高兴地对记者说。眼下正是农作物夏季管理的关键时期,该乡农技人员抓住雨后有利墒情,深入到田间地头指导农民进行夏管工作。

该乡针对当前大田作物夏管的关

键时期,安排农技人员全面做好夏管指导工作,多措并举,稳步推进夏季农田管理工作,确保秋粮丰产丰收。近年来,该乡本着助农增收、科学种植的宗旨,积极组织技术过硬的农技干部当农民的“农技参谋”,指导农民合理使用资金及如何选种、育种、做好田间管理,同时将农技人员的姓名、住址和联系方式印制成名片发给农民。农技、工

商、供销等部门还组成联合工作组,深入各村宣传农资识假、农资维权等知识,积极为夏管保驾护航,切实维护农民的利益。

截至目前,该乡“农技参谋”帮助农民解决夏管难题100多个,已经为玉米等农作物施肥1.8万亩,为1200余亩果树进行了间苗定苗,为700余亩蔬菜进行遮阴育苗。

## 群众的事无小事

卢好亮

郑板桥有一句名言:些小吾曹州县吏,一枝一叶总关情。群众的事无小事,凡是涉及群众切身利益和实际困难的事,再小也要竭尽全力去办。在日常生活中,群众的切身利益就体现在许许多多的小事之中。践行党的群众路线,做到“为民、务实、清廉”,就是要从为群众解决具体问题、个案实例入手,从群众日常生活中的“油盐酱醋”小事做起,扑下身子,放下架子,手握群众手,脚踩两鞋泥,听群众“唠叨”,帮群众解决困难,办成实事。

朱卫兵是郸城县“三访、三联、三送”党员干部下基层活动成员,他帮扶张庄村短短几个月以来,拿出自己的工资积蓄1万多元,为村民安装了20盏路灯和3个摄像头,为困难群众王桂荣等村民送去救助款2000多元。当他发现村里有一个电线杆倾倒时,又主动拿出200元,自己找人,帮村民重新树起了电线杆。他用“三真”真情解决群众身边的小事、难事,帮群众真办事,办实事,认真践行了党的群众路线教育实践活动,赢得了群众的称赞。

农村面临的都是最琐碎、最现实的问题。任何一件事情,哪怕你认为是比较小的事情,解决不好就会影响

到党员干部在群众中的威望。像电线杆倒了、道路不平、路灯不亮,这些小事,有的基层领导干部可能会经常遇到,但却熟视无睹,久而久之,积少成多,就拉远了与群众的距离,淡漠了与群众的感情,造成干群心里的隔阂。还有一部分领导干部喜欢夸夸其谈,不屑于群众身边的小事,一说就是帮群众上大项目、干大事,结果是一事无成,甚至是劳民伤财,是能力有限,或者是糊弄群众,群众心中自有公断。像朱卫兵帮群众树起电线杆、安装路灯和摄像头这事,看似小事,却是关乎群众生活的民生大事,日积月累,积沙成塔,树起的不仅仅是电线杆,而是口碑、威望和党在群众心中的旗帜。

勿以“事”小而不为,勿以“事”小不作为,党员干部要像朱卫兵那样,多干些树起电线杆的小事,解决好群众最关心、最直接、最现实的民生问题,只有这样才能赢得群众的支持和称赞,让党和政府的温暖滋润群众的心田。

## 洛河时评

## 县民宗局加强管理保稳定

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 周继红)郸城县民宗局围绕基层打基础,抓好队伍、思想、阵地建设,强化管理措施,提升管理水平,确保民族宗教领域稳定。

抓好宗教干部队伍建设。该局通过抓好局机关、乡镇、行政村(社区)干部的培训,在全县培养出一支责任心强、业务精通、能够应对复杂局面的民族宗教干部队伍,切实提升应对民族问题和宗教问题的能力。

抓好宗教界代表人士队伍建设。该局强化宗教活动场所负责人例会和春冬季民族宗教政策法规义工培训工作,加强对爱国宗教界人士、宗教团体负责人的政策教育,把爱国立场坚定、与党和人民同心同德、有很深宗教造诣的宗教界人士紧密团结起来,发挥不可替代的作用,积极引导宗教团体开展私设点治理工



有困难找记者,记者替您跑腿,帮您办事。您生活中可能会遇到这样那样的麻烦事、烦心事、困难事、不平事……当您遇到这些事时,请拨打“记者帮办”热线电话,我们将竭力为您帮忙办理,为您提供便利服务。帮办热线:15936075666。

## 关于《记者帮办》栏目反映内容的回复

### 《记者帮办》栏目:

自贵栏目于2014年6月25日刊登的关于郸城县郑先生电话反映摊贩占道难通行、夜市烧烤污染环境的问题后,我单位高度重视,及时进行实地巡查,结合工作实际,制定整改措施。现将整改情况回复如下:

每到夏季,一些商家摊贩占道贩卖、油烟烧烤、瓜果经营占道叫卖、夜市排档无序经营等现象屡禁不止,一直是广大人民群众关注的热点。由于这些经营者多为下岗工人、失地农民及困难群众等弱势群体,无钱支付高额的租金,缺乏城市文明意识,造成随意占道经营,在一定程度上影响了行人和车辆通行,同时也存在一定的油烟和噪音污染。针对这一特殊状况,我们认真进行了研究分析,为进一步规范城区夏季夜市摊位管理,杜绝占道经营和噪音扰民,制定了以下措施进行整改:

一是开展专项整治。由城管主管队长、中队长带领队员对存在占道经营等问题的辖区进行专项整治。整治内容包括马路市场流动摊点、油烟烧烤等现象。重点整治摊贩机动车违法占道无序经营。

二是疏导占道经营。为化解社区流动摊点占道经营所产生的矛盾,为困难人员生活着想,在与所辖区办事处、街道办事处等工作人员充分交

流、沟通后,在一些路段设立疏导区,安置困难人员进行固定经营,避免矛盾扩大化,合理疏导流动摊点。

三是规范夜市摊点经营范围。为规范烧烤摊的占道经营行为,最大限度减少烧烤摊影响行人通行和油烟、油烟污染和噪音扰民,城管执法部门本着以人为本、促进民生、规范管理的理念,对城区占道经营的烧烤摊实行定点、定时,限定占道面积,不得占用柏油路面,严禁高声喧哗,确保经营场地干净整洁,将油烟、煤烟排入下水道进行规范经营。

四是做好督导巡查工作。要求执法人员加大对占道经营烧烤摊的督导巡查,严格执行夜市摊点管理不影响市容,不阻碍交通、不影响市民通行、不损坏公共设施、不扰民“五不”规范要求,重点加大对重要地段、重要区域的巡查力度,对未按规定乱设置摊点、拒整改的违规摊点,要依法依规从严进行管理,该取缔的坚决予以强制取缔。

对给郑先生等居民出行造成的不便,我们深表歉意!我们将加强巡查力度,杜绝违规经营,恢复周边居住、出行的良好环境,给居民一个满意的答复,望继续给予监督。

郸城县城管监察大队  
2014年7月4日

(卢好亮 丁宇涛 整理)



整治后的街道。(卢好亮 丁宇涛 摄)